
Консультація для батьків: 

«МУЗИЧНО-ДИДАКТИЧНІ ІГРИ ДЛЯ ДОШКІЛЬНЯТ» 

Одним із найважливіших засобів розвитку музичних здібностей дітей є музично-

дидактичні ігри. Вони об'єднують всі види музичної діяльності: спів, слухання, рух під 

музику, гру на інструментах. 

Основне призначення музично-дидактичних ігор – формувати у дітей музичні здібності, в 

доступній ігровій формі допомогти їм засвоїти співвідношення звуків за висотою, 

розвивати почуття ритму, тембровий і динамічний слух, спонукати їх до самостійних дій з 

використанням знань, отриманих на музичних заняттях. Музично-дидактичні ігри 

збагачують дітей новими враженнями, розвивають у них ініціативу, самостійність, 

здатність до сприйняття, розрізнення основних властивостей музичного звуку.  

Педагогічна цінність музично-дидактичних ігор в тому, що вони відкривають перед 

дитиною можливість застосування отриманих знань в життєвій практиці. 

Музично-дидактичні ігри повинні бути простими і доступними, цікавими і привабливими. 

Тільки тоді вони стануть своєрідним збудником бажання у дітей співати, слухати, грати і 

танцювати. 

Важливим завданням музичного виховання дітей є розвиток у них музичних здібностей. 

Це завдання реалізується і в самостійній музичній діяльності, коли по бажанню та 

ініціативі самих дітей виникають ігри зі співом, сюжетно-рольові і музично-дидактичні 

ігри.  

В процесі ігор діти не тільки набувають спеціальні музичні знання, у них формуються 

необхідні риси особистості: товариськість, відповідальність, самостійність.  

 

 

«ПОДУМАЙ І ВІДГАДАЙ» 

Мета:Формувати у дітей уміння розрізняти звуки за висотою; закріпити уміння дітей 

впізнавати знайомі музичні твори. 

Ігровий матеріал. Картинки (по кількості граючих) з зображенням ведмедя, зайчика, 

пташки.  

Хід гри. Дітям роздають по одній картинці. Звучить мелодія: «Зайчик» М. 

Старокадомського, «Ведмідь» В. Ребікова, «Горобчики» М. Красива. Діти впізнають 

мелодію і піднімають потрібну картинку. Наприклад, після пісні «Ведмідь» В. Ребікова 

піднімають картинку з зображенням ведмедя. 

 

«СКІЛЬКИ НАС СПІВАЄ?» 



Ігровий матеріал. Картинки з зображенням дітей, що співають. На одній – одна дитина, 

на другій – двоє дітей, на третій – троє. (По кількості учасників гри). 

Хід гри. Дитина-ведучий грає на одному з інструментів один, два або три різних звуки.  

Діти піднімають картинки з зображенням однієї, або двох чи трьох дітей, відповідно 

кількості звуків.  

Гра проводиться з невеликою підгрупою дітей у вільний від занять час. Необхідно, щоб в 

ролі ведучого спочатку був педагог. 

«ВИЗНАЧ ПО РИТМУ» 

Ігровий матеріал. Картинки, на одній половині яких зображений ритмічний малюнок 

знайомої дітям пісні, друга половина – пуста, картинки-ілюстрації змісту пісні, дитячі 

музичні інструменти (трикутник, барабан, бубон та інші). Кожному учаснику по 2-3 

картинки. 

Хід гри. Дитина-ведучий виконує ритмічний малюнок знайомої пісні на одному з 

інструментів. Діти по ритму визначають пісню і картинкою закривають пусту половинку 

(картинку після правильної відповіді дає ведучий). 

При повторенні гри ведучим стає той, хто ні разу не помилився. 

 



 


